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Конспект образовательной деятельности в средней группе 

«Жираф» 

Образовательные области: «Художественно-эстетическое 

развитие», «Познавательное развитие» 

Цель: Расширять знания детей о животных жарких стран, закрепить 

знание особенностей внешнего вида жирафа 

Задачи: Формировать навыки рисования с использованием 

нетрадиционных техник рисования. Развивать мелкую моторику, 

воображение. Воспитывать интерес к животным, желание изобразить их. 

Воспитывать бережное отношение к живому миру.  

Оборудование: лист с изображением силуэта жирафа на каждого ребенка, 

пальчиковые краски, влажные салфетки, письмо с изображением жирафа 

без пятен, глобус, разрезные картинки животных жарких стран. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята посмотрите у меня есть картинки, но чтобы узнать 

кто на них изображен нужно их собрать. 

Дети собирают картинки. 

Воспитатель: Скажите, пожалуйста, кто у вас на картинках. 

 Дети: Животные (слон, бегемот и т.д.) 

Воспитатель: А где живут эти животные?  

Дети: В Африке. 

Воспитатель: Правильно. А где же находиться Африка. Посмотрите, что у 

меня есть. Вы знаете, что это? 

Дети: Глобус. 

Воспитатель: Правильно. Это глобус – модель нашей планеты Земли. 

Посмотрите сколько материков на нашей планете. Я тихо глобус покручу, 

Африку найти хочу. Посмотрите этот материк называется Африка, здесь 

живут все эти  животные. 

Прилетает письмо. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите к нам прилетело письмо. На нем 

нарисованы пальмы, солнце. Как вы думаете, откуда оно. 

Дети: Из Африки. 

Дети: Давайте посмотрим, что в нем. Это жираф, но он грустный. Как вы 

думаете почему? ( ответы детей) 

Воспитатель: Давайте посмотрим, что есть у других жирафов, а у этого 

нет. 

Дети: Пятнышки 



Воспитатель: Хотите развеселить жирафа? 

Дети: Да 

Воспитатель: Для этого нужно нарисовать ему и его друзьям пятнышки. 

Но сначала вспомним, где у жирафа пятна. 

Физкультминутка: 

У жирафов пятна, пятна, пятна, пятнышки везде. 

У жирафов пятна, пятна, пятна, пятнышки везде. 

(Хлопаем по всему телу ладонями.) 

На лбу, на ушах, на шее, на локтях,  

на носах, на животах, на коленях и носках.  

(Обоими указательными пальцами дотрагиваемся до соответствующих 

частей тела). 

Воспитатель: Садитесь за столы. У вас у каждого жираф, давайте 

раскрасим их. (дети раскрашивают). Теперь давайте нарисуем им пятна, 

рисовать их мы будем пальчиками. Показываю, смотрите, я окунаю 

пальчик в краску и вот так рисую пятнышки. Теперь вы попробуйте (дети 

рисуют). 

Воспитатель: Какие чудесные у вас получились жирафы. А теперь 

возьмем салфетку и вытрем пальчики. Посмотрите нашему жирафу и его 

друзьям очень понравились пятнышки. Они говорят вам спасибо. 


